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BREVETS ASSOCIATION

e Pour les catégories Touts petits ( Petites ) : enchainements imposés.

- Chaque enfant présente un enchainement imposé a chaque agres.
- 2 niveaux d’imposé pour chaque agres :
e sansoption /7.20 points
e avec2options / 8 points
- L’enfant choisit de présenter par agrés un enchainement sans option ou avec 2 options.

- Voir feuille jointe pour les imposés.

- Calcul de la note finale :

e en déduction de la note de départ :  les fautes
1 point par élément manquant

- 3 brevets seront attribués en fonction de la somme des notes obtenues aux 4 agres :

e Brevet Novice 1:entre27,50 et 28,9 points
e Brevet Novice 2:entre29 et 30,4 points
e Brevet Novice 3:entre 30,50 et32 points



e Pour les catégories Poussins ( Poussines ) et les Pupilles : enchainements libres
OuU imposés.

Pour les enchainements libres :

- Chaque enfant présente un enchainement de 5 éléments minimum de difficulté B ou C
a chaque agres ( feuilles de difficulté ci-jointes )

- 3 brevets seront attribués en fonction de la somme des notes obtenues aux 4 agres :

e Brevet Novice . entre 28 et 31,9 points
e Brevet Confirmé (e) : entre 32 et 35,9 points
e BrevetExpert(e) : entre36et40 points

- Sur la feuille de notation AS brevet Usep ( ci-jointe ) : écrire la liste des enfants par
AS et catégorie d’age, vous devrez indique la note de départ pour chaque agres et
enfant.

- Calcul de la note de départ : exemple pour 5 éléments de difficulté C

e Combinaison ( 5 exigences a 0,20 pt) / 1 point

e Exécution (fautes) / 5 points
e Difficultés (sur5 éléments a 0,80 pt) / 4 points
10 points

Combinaison :

e les exigences sont rappelées sur les feuilles de difficulté par agrés.

Exécution :

e toutes les fautes de tenue et de techniques sont classées en 3 catégories :

- petite faute : - 0,10 pt
- moyenne faute : - 0,20 pt
- grosse faute : - 0,30 pt
[ chute : -050pt ]

Valeur des difficultés :

e élément de difficulté B : 0.60 pt
e élément de difficulté C : 0.80 pt

5C=10pts;
4C+1B=9.80pts;
3C +2B =9.60 pts ;
2C + 3B =9.40 pts ;
1C +4B =9.20 pts ;
5B =9 pts



- Calcul de la note finale :

e endeduction de la note de départ :  les exigences manquantes
les fautes techniques et de tenue
les difficultés non réalisées

Pour les enchainements imposeés :

- Chaque enfant présente un enchainement imposé a chaque agres.
- 2 niveaux d’imposé pour chaque agres :
e sans option /8  points
e avec 2 options / 8.40 points
- L’enfant choisit de présenter par agrés un enchainement sans option ou avec 2 options.

- Voir feuilles jointes pour les imposes.

- Calcul de la note finale :

e en déduction de la note de départ :  les fautes
1 point par élément manquant

- 3 brevets seront attribués en fonction de la somme des notes obtenues aux 4 agres :

e Brevet Novice 1 - entre 28 et 29.90 points
e Brevet Novice 2 - entre 30 et 31.90 points
e Brevet Confirmé (e) :entre 32 et 33.60 points



